mathématiques - Cycle 4 - triangles et proportionnalité / THALES

E.1l g Dauns le triangle ACFE, la droite (BD) est parallele a (CE). Déterminer la mesure du segment [BD)].
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Dans le triangle DEF, les droites (EF) et (RS) sont paralléles entre elles.

Déterminer la mesure du segment [ER].

E?D g Dauns le triangle TX Z, les droites (IL) et (XZ) sont paralléles entre elles. Déterminer la mesure du segment [TX].

X

E.4 E Dauns le triangle TM N, la droite (K L) est paralléle a (M N). Déterminer la mesure du segment [T'N].
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E5) E Dans le plan, on considere la configuration :
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2 5
¢ M
Les droites (BC) et (M N) sont respectivement paralléles entre elles.

A T'aide du théoréme de Thales, déterminer la longueur du segment [AN].

E.6 E On consideére les droites (BD) et (C'N) s’intersectant O avec A un point de (CN) et M un point de (BD) tel que:
Les droites (BN), (AM) et (CD) sont paralléles entre elles.
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@ Donner tous les rapports de longueurs égaux a:
OM OB
OD OM

@ On nous donne les mesures suivantes:
NO=5cm ; OA=4ecm ; OM =3cm

AC=2cm ; CD=3cm
(a) Déterminer la mesure du segment [BO).

@ Déterminer la longueur AM.
Puis, en déduire la longueur BN.

E.7) g Nous avons représenté deux configurations de Thales ou (GH)//(IJ) et (XY)//(VWV).

Dans chaque cas, citer les égalités de quotient de longueurs données par le théoréeme de Thales:
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